gapﬁu/»wb«m AL?Z. ecters oo Bare w G'B

b ' albtra Cotertgqurinlo delp 'a.égou‘ﬁuo olefig
din'Serr & La f»sq«‘&c‘&‘b? L xa pprecsiutons
?ﬁ-.,u;tbu,ua wua Das xm ,u:c'tvr_a.~>=l.

Teer., Sia mE€Z o nw>4. 074-44'4—‘.4%2 pr
ene nevlle 1w 4 e 4 2A0f ol MP«:M

A a
Z= TR ’c.‘?_J'ng '4 ...+‘c4mi+‘t°'h°l

ove O<LY ' <m ’«mo?«u' L'é-ia,d)m,A§ e -Q},O,

la clivostracianr weue swlin fuu, ax dug o A
é-, com bosr ruduttve Z =0, HQ.. /A.:Fu.-.a—ww ‘Ecuux

428 = 4-40%4 210" + @ 40°

ES. 4 mn =40
| Leo mrwu&fwom A2 Muwmure . bast 49 €

ol ermuc b OLP‘-;,&GOLAAOLO «Q‘aﬁ%o‘dm dalla di'w sh'sme

Cotur Segua!
128 : 419 =12 == /{28:-12'404'8

‘:.%f"o 8 c‘TgAw o

pe waone 10

42 : 40 =14 = 42s410+2 =

bt 2 T i iy,

Aot
1 140 =|0 =) 4 = 0:40+4
Tabe 4 o T@.Ab&lom‘g,zo’f

«Pwmm.

= (440 +2):40 + 8 = PROPR. DISR\BUTIVA

4. 40% + 2-4ot ; p. 46°.



T e A LD.H(U.,MA& ZF au bom M Acvers Q“
«i‘(_m) :

NOTA ¢ ytsto cRe mella ta.p}.uwhm'wu. us bone
e 2abroue axeco Lot T amalla ciwSie §
Me pt m e Soreo enatiowwsuve m

e ... , M-8 .

573 ci%x,g dustiule s poasemo cotmparin w
wne Tapppersutaatons au basw m Seae o,
Se m>» 40 olovrewo a.aﬁ,w.u%m yrm oPPo'c.‘fwm
AMAAMOLE OA (‘/:SE\,L ol Sohty (9,4,...,9).
Se M <40  anvrumo 2ol Qo (a’u;m.o.,uc\'@u.
rne llo. Sepuam o fse Ceolon(..

ESEMPIO. Rappantatora 2 =128, A bosed

128 = 423 + 2
49 = 243+ 0O
44= 43 + 2
b= A« 3+ 4
s Os 3=l FINE :z=4-‘2§'o)=44202

A 3)
‘j«{am‘ fo wste che A28 = 42.3+2=
= 14:3%0.342 =
r = 4:3% 23%03+2 -
Schrna perabbizidn : = A+3%44.3342.3%03+2
128 | 3 __
2[4

3
N 1 (3
110




EseMeio . OSwwven 4334(«:) L boase 42 L.i.:

42- C‘:?L‘. (D)i)~~',6)A;B

]

4334 12 .
14(3¢o] 12 Quad ot
, o1t - v
B \Q’ 43 k. 4534({0) = 2603(42)

~2 O

FSEHPID . Souivewn .?4404(3) A TP

1101 (3) =(1 +0-34 +3%44.3%+ 2‘3")(40) -
=(1+2+ 2%+ 46“2&.»_- 1990,
OSSERVAZIOM

4) [ C\AAQ.QMAActuL bone zZoro s Pca.k:azmaswh. Lot O
-2) Por Arovorne Lo wHMthN ws base AL

A uuw muamwo /vu.%ad:'\/of

Ad 2. wﬂ,tuswhm. ru boar R wumueo

(430
Cenco Ra mH:qu&m'moH A9 s lbare 2
“Fiy,
2

s b5

|_2_-_.
ol1 |2
1

- 7
2 \om Mbt‘p h.%\...o : —-1%0‘0)-_——40044(2)
- 40044@2 _ 24 -—0.23-0-22_.292 -4
3) 3&7 Y“; e mamgrusw.{m da Lo
o 2 o base g0 tae loon © 9



Opuosion. Su sidor 4k box m intis >4 (L

54- {,auu'.o caA-u..L AOAA Qa. k)M-L M"4-D Auo. devo

EsEnPIO ' i

111 ':11 TRADOLZIONE: ‘
2(5) t (9 _,.4.3.,.4_-32')-;(4-&2-34-4-32):

124 (%~ PRoPR. CoMK. E ASSoC. SoHMR v

Y 94l 4 (43 +2-3 +4-3% 44 )=

101 04,
SCELTA DEULA BASE
O + (4+3 +4-3 +2:3 +4- 3443z

PRePR. DISTRUBUTIVA

-—
m—

Subar 3 "O-& (143)e3 + 2°3% =
A+2 = 40 &SCELTH beu.ﬂbasgze 3?2&:& DISTR,
242 =14 :O*”"B‘f(‘(* )' _—
#sc,eum DELLABASE
LO+1¢3 +0e32 4403
11 2(3) X TRADLZIOAE
1 24 = )
i (2443 440 3) (4423 +4-3Y =
119 =( 244234 1:3) 42 (2443 t4F)e3 +
1400 4 - 5 &
AA2 --— + (24423 +403)e3" = SCECTABASE
— : 4 (20374403 4403 =
B e + (L +4°3% 12334
4.2 =2 \—/
9-2 =44 =d+4+3 4403 )+(4.3+4 34)+(z-3+{ .3° +|-3)-
. ®ial3 AT I als P v it &
= 242:3 £0e3* $£2:3% 423
O\Jo\mmt Aako cha ’UQ = 4('(10) e z(Q,( (40) )

/Mz(%) 42 (3) :2-2022(3): -QQQCO) 44( .AG' av) *



| {6 brs
Cos'eé uma ERUVAZIOME T

Esem
a,) 2x:—3%x ¢4 =0 b) xt+t24y-5=0
C) 2% = %

d) ><Q/vn9 =5
e) x?+4 =0 'g) xz—'{ = (%-1) (x+1)

Nou Sowme erewwp :

9) xbny -5 £) VMx -2

) e e\.) Ao io ”ee,a%(: " C.@,e t:asSoM AQ@\M unao

FUNZ2ONE (e di Cliaciea DOMINIO & GotoMINLO)

ang, NOn

le %Amm Fmswl-a.u.o S erenfre s’ U QUAGLIANEA
ZTea due “ %Ht,ase{awi Coltonaly 7 Lt afwmero uma
dele Lelline o asswunbo. Couee [NCOSMTA

aou. wmolo  da dieterruwimeovn ),

(velore

PeoRLEH! SOUUWE EQUAZION|

A) Che cosa Stqu fica. Soluaione ' wa eq. ?
Vol dive Crovarce mumern, (ezu YN oI:PnCZuMD
(mrreme Mumeaco deliiminate dat preob Gma

O . oala nmucemmta o lrovare 4oluaion)

c& sosbiliutl al posto deée /u.ACo?A.u.te

Qc.,(d) _— dx.'a/wo Ao ,L'OLO/MG:&'L\

ES.: %424 =5 v&.a&&woo&».mm.f _2
peldi A+22=5, ¢




{6
Per ME; /usw.&a)a. cocventeulemente dia' Solua nan

se b ,ouco?,«,.a 20 1o f.,u.c': di' wwa corevnewn ‘srdinai’
— 'ordine & Al tuln, anbliovio— ¢ %M, & -~
ad er. s devowo orolicemnr <t freera Agasuie
e Ma»fa,uwsmtau le S0l ' wua ep, Les
2 u:cco%,u,{l_'e Coeue coppie crdivols tGay)=G )
3 o« ‘" lonane edimats @ (%9,3)=6))
ecc,
CoH,:.'e_ oroleceatle s«'%au'ﬁ'cpu cle € .tw/\,o'd‘cnuu e
quale delle dew poSUn M bt st o Yewm e
ool en. ‘.,oSSo m}oﬁuuum e ol i x424=5

CO LR 34
Cey ) =(1,2) S
' >
Aua o Co e ~_‘1' M?(?'*'-) NO;?-»‘LL;'::T
C"“"ﬂ): (2'1 '() I i t 7\,:(

Llaisiewe debte Cofprte ordimale o elerments cli
e timews (uuche diversy ) © L, J Arewe di
Solile wrdicota o IxT e cbuawals
}A-wo’»oﬁo cerxlesnawe ' L eJ,

ik anca ad en. La sol. (2,1) che +o ouare e waa
a{’[oma.&u& o Zx2Z ... ma aaclha RxR  ec.

B) L'equamont pwt caso mou & MAl RISOLOBILE !
Ciog Lo Gt o Scee%q_ L' tumerme Aty
amom emaloao MumoU  dar Sesthiiut ol funto
delee mcocgwti. dhao ruua (devtita ?

Es: X+1 =«

EQuaZlol IMPOSSIBY
O-x% =4



s ' {6.1v
C) Deve o AQuawnpo -Q‘-u},u,omm £ u'solubre ¢
ES A %%*4+4=0 woum £ tUsolub'te se carco 8

cot. aulR,rmua Lo & Ae Cecernco
s @& > =L

Es. 2 xt+24y=5 £ ‘esolube aunche ur % cormn
ruogtta La oL, (2,4)
2x+2y=5 Noy € wsolulmbte 1 jor'chs 215
Allora, Quanpe|un'€@ dut Bho axtby=c
& weoluln'ee wn z 7
D) QuanTE Sot. ba e 2guoaione?
o Al qfua Aol olhn AJ\'M AR’ Lir Sraane
n s AL ceacerno Lo coluasows . Ael o,

2x2_3%x+1=0 e sR. x,=1 , x,=1,
Se Voaab.'o <o lu v w 2, we tho uua seota,
| S aud baskruo) thatruats A S due,
¢ X4 2y =9,
F e , ba ul%‘uiu wﬁ.&, (ey) 2oluar'sug
ukw‘wmumu dat cercanbrw Z IR ecc,
e =1 = (x=1) (xt4) o addiuture paa
Aolslowa Cubtie A amumazan” U LG o s
MU Com ua Lk 8L Conco, ponchi & tu
IDENTITA,

E) @u,a,u Somo 4 metood M Roverce ALMEND

UNA Soluaiene?
F) Quali 2omo Lo Cowmnidurosonm \wr Tovars
TUTTE £e Solusiom Azu(&quw'mu.?

Metcoo Le doruvaunde CB)’CC) softe £'oati htia
T RISOLLUBILITA” | Le (E),(F) Solfe £'eliclulta
1 RlSoLualoNE 7, —




E%wm &Nm dl.O%DJa\téf,‘ ‘---> Congruenre Qz

€('neae!

Lo Ct,ax%(‘o AOLR. A J—udACMO &qabmfswi
aR G(wo

ax+by =c ove abce%
e £Le Soluaionn C'z.,li) Aoio Cencle A,t.n.ﬂhCo(a).&
ordivale i A antexl (mlalin ),

Teorema ( couditiowr stcemaria & Suficient dy
R_lsoL.D'B\Ll'TA‘). C.-uw.s. perchi
(%) ox thy = C o a b,c €7,
oraVoa Sof. Autere &

HC.O.(ab) diwds c.

Dite. SAa (Xo‘y,) waa Sob. e (')‘) e d e
diusote cotumr du a ¢« b : a=da', b=dh’
da'x, +db'y, =¢ = d(a%+byp)=C

o d dinde <. '
Dasvaque Az (¥) e TSolefnle ocap..'ab“u"sDu Comumng
ad a . b dinde ¢ | e pads MHCD.(ak).
Vicwersa , s d e we H.CO (a,b) cox e'ae7.>-
Tfmo euclbidro frovo =z, 2 4, C.c,
ax +by =d.
Guiidi s d divde @ e 3 c €4 tec. degze
ax.c, +by, & =de, =¢.
DMTM Ae NM.CD(ah) dide ¢ Lo Cahbc'q i
anfers (%€, Y ) € UNA doluains di'(¥). B

Qo Aouo Le Soluyiswi .?



| 2t
Peoposiaione  ((RicereA o' TUTTE L nsbuz, della -

2quaq. diofaulalr)) . Se(%e,49.)c2Zx%
& Ao Aoluaswe

() azxthy =c é,k,ceZ

Lulle, 2 Hole o aolecaions i (%) bacas
,ea {bwa,

CQ) (Q°+_‘%’:9~,}ﬂo—% '2/)

e d ¢ ua H.C.D(ah) 4 maria Co Mmumqur LMZ.

Nota . 3‘, e % Akox:utuﬁ‘! bn,ai.

Dan. Le wH":"‘ ordiway (°) Moo Aoluuowd
boacRi apparlirgoro o LxZ e
o (%, *% %) + 5(%—% ) = axetbys=c.

Vacwersa Ae (%¢,,4, )€ Z xZ 2 un allra oL,
A (¥) sifa |

& . +\°°3° o = a(x,~-%,) + b(y,-40)=0

ax,tby, =c ¢, dividendo e d=HCD@b)

= &, (x-%)=b, (“39'34)
woe b, divide a,(z,-%) , ma b, mou ba
{qm-u‘ s Comuwma ouna, = (:4 dvide x4-%o !

| x, - % =b Rk o e 2,
= a‘lbd& = b4 (‘So""ﬂa\) = Yo—1 =Q(R'
D uda

x*=:c°+£_{>~ . tji:‘:)o—% -ev &



EW}.\ - C_M
d) <X + 643 = 415 dort. oo Selusi'sw Pulea

2) 8x+15y=27 ha sob tutee

e € datn da(%,Y,)=(3,0) <
visto che @, =3, b=5 | 2'ilisienun dette
Shuriors £ dato da
J(3+5&  0-3R), h€Z}
3) 728 x «+ b4y = 455

a) RisoLoBILITA

728 = 444-14 + 287

441 = 2871+ 154

J8l = 1544 +133

154 = 4334 + 21

433 = 216 + ¥

94 = 340 =>| HCD (128, 4¢1) 27]
455 =7-65+0 = Juselub§.

/b) R(CERCA di UNA SOLURIONE
728 =a. , 44t1=b . PA’&g%o»&a_ Sequun2a fucu(nde.
28F = a-b |
154 = b-(a-b)=-a+2b
433 = (a-b) - (2b-a)= 2a-3b
24 = 2b-a - (2a-3b)=5b-3a
c65N\ F = 2a-3b -6(5b-3a)= 202 -33b
=5 455 < 165 = 2065 a,-pf 33-65)b ; ;::_"_3‘:25‘
c) Fadrerer clebte aoluwsonn ! -
3 (4300 +63% ~2445-404R ), ReZ} Ty




T

e Cotnento alle sSelumon, AR e) .3 {8lnS

A) R T/ QAosse. v Cotmmun dan'sere du 128, 4641
- 45'5(7) S (,.,onUa amtunres
728 =%-104 = 2-¥-23
2 iown dawvde 44 ama J
(e 455 =% 65 = 5-#:13)

Gl = .63 =34

La ga,troz:.zzaz.t'che lm[—rwu i ce an che e ‘
D (28, 441) =7

Quiardy A V,olluo.”ob\'u{m L‘lfm'm” pF
A0 o + 6Dy =65,
La davisione Ao cow‘.,o‘uta. COAMMMM QAR AL
L! ALK, EUCL. dette din'siom’ succasive tu
6 drwaout ¢ Lo Ssuccormve raconca. i
' Soluar'sna porta, :
A = 104-20 +63(-33)
2, okl p2icande er 65, La. stema g oluaiome
Y\AILt;CoQaJUL.
D) L o avecs e de '\.uZ ar o geno @ Qo capiree -

Seudpai one Al ~ o
L i Nnewne e solusncva osservoudo che, }uﬂ:-‘mj

2 o
x, =1300 -63:20 = 4O
U4q = ~3145 + A04 20 = -65
s, dette o luasw ) (40463k =65 10¢k), key
© omdhe (H=-2)
A0S . Al e SoRuaiond 5 (-23463K, 33 104 K)) , K'ez§



. - LamR

@Mm LACh Rio per L @cm s uwava,

A. Ll rone ,Q(al%o‘dhuo i dideo  por dittren wan
Se ¢ ‘tSolulnt (e,se 37, ct,u,aﬁa'So,u«o £ 3¢,)

/p‘q bm 8 ?

(22D A opustale Wakeitty, dwo Porme prr

_L“—k)ﬁ&%b\eo n base !

3. &MM&: 040 J.. €Qm,c’u\ daé&luﬁ' é,«.o,t{ ngq-
A SeuVe cous

4444642

Fore ouccla 4 c%u.m'ft‘/)ueea— "4&01.60@‘2.5: e s
feotal’ i mle ou quarle bealo



